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ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2023 

Οι δραστηριότητες της Pirelli βασίζονται στον σεβασμό των παγκόσμιων ανθρωπίνων δικαιωμάτων, 

τα οποία αποτελούν αδιαπραγμάτευτη θεμελιώδη αξία της κουλτούρας και της εταιρικής στρατηγικής

της. Η Pirelli εργάζεται για τη διαχείριση και τη μείωση του δυνητικού κινδύνου παραβιάσεων των

ανθρωπίνων δικαιωμάτων, προκειμένου να αποφευχθεί η πρόκληση - ή η συμβολή στην πρόκληση- 

δυσμενών επιπτώσεων στα δικαιώματα αυτά στα πλαίσια των διεθνών, πολυφυλετικών, κοινωνικά

και οικονομικά διαφορετικών συνθηκών στις οποίες δραστηριοποιείται. 

Η παρούσα Πολιτική ισχύει για όλες τις δραστηριότητες της Pirelli, συμπεριλαμβανομένων των 

επιχειρηματικών σχέσεων της Pirelli με τρίτους. Εκεί όπου η Pirelli δεν έχει επιχειρησιακό έλεγχο, 

όλοι οι επιχειρηματικοί εταίροι (π.χ. κοινοπραξίες, προμηθευτές κ.λπ.) αναμένεται να 

συμμορφώνονται με τις αρχές που αναφέρονται στην παρούσα Πολιτική. 

Οι δραστηριότητες του Ομίλου Pirelli διέπονται από τον Κώδικα Αξιών και Δεοντολογίας και

συμμορφώνονται με το Πρότυπο Βιωσιμότητας που προβλέπεται στο Παγκόσμιο Σύμφωνο των

Ηνωμένων Εθνών. Η Εταιρεία σέβεται και προστατεύει τα θεμελιώδη ανθρώπινα δικαιώματα που

ορίζονται από τους νόμους και τους κανονισμούς κάθε χώρας όπου δραστηριοποιείται και

περιέχονται στα ισχύοντα διεθνή πρότυπα, συμπεριλαμβανομένων των εξής: 

 Διεθνής Διακήρυξης των Δικαιωμάτων του Ανθρώπου των Ηνωμένων Εθνών, που αποτελείται

από την Οικουμενική Διακήρυξη των Δικαιωμάτων του Ανθρώπου, το Διεθνές Σύμφωνο για

τα Ατομικά και Πολιτικά Δικαιώματα και το Διεθνές Σύμφωνο για τα Οικονομικά, Κοινωνικά

και Πολιτιστικά Δικαιώματα, 

 Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών για τα Δικαιώματα του Παιδιού, 

 Διακήρυξης της ΔΟΕ σχετικά με τις Θεμελιώδεις Αρχές και Δικαιώματα στην Εργασία και τις

σχετικές εφαρμοστέες συμβάσεις, 

 Ευρωπαϊκής Σύμβασης των Δικαιωμάτων του Ανθρώπου, 

 Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών κατά της Διαφθοράς. 

Η Pirelli προωθεί τον σεβασμό των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και την τήρηση των εφαρμοστέων

διεθνών προτύπων με τους εταίρους και τα ενδιαφερόμενα μέρη της και βασίζει το μοντέλο

διακυβέρνησής της στις συστάσεις που περιέχονται στις κατευθυντήριες αρχές των Ηνωμένων Εθνών

για τις επιχειρήσεις και τα ανθρώπινα δικαιώματα, εφαρμόζοντας το πλαίσιο «Προστασία, Σεβασμός

και Αποκατάσταση».   

ΑΡΧΕΣ

 Απαγόρευση των διακρίσεων – Η Pirelli αντιτίθεται σε οποιαδήποτε μορφή άμεσης ή

έμμεσης διάκρισης με

με βάση το φύλο, την ταυτότητα και την έκφραση φύλου, το γενετήσιο προσανατολισμό, την

οικογενειακή κατάσταση, την κατάσταση εγκυμοσύνης, την κατάσταση γονικής μέριμνας ή

φροντίδας, την ηλικία, την αναπηρία (ψυχική ή σωματική), το χρώμα του δέρματος, την

εθνοτική καταγωγή, την εθνικότητα, τη θρησκευτική πίστη, το κοινωνικοοικονομικό και/ή

πολιτιστικό υπόβαθρο, τις συνδικαλιστικές σχέσεις, τις πολιτικές ή άλλες απόψεις, και

δεσμεύεται για την πρόληψη των διακρίσεων σε όλους τους τομείς της επαγγελματικής ζωής. 
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 Ελευθερία του συνεταιρίζεσθαι – Η Pirelli αναγνωρίζει το δικαίωμα των εργαζομένων της

να συγκροτούν ελεύθερα συνδικάτα και σε συλλογικές διαπραγματεύσεις και συμμετέχει σε

ανοικτό και εποικοδομητικό διάλογο με εκπροσώπους αναγνωρισμένων συνδικαλιστικών

οργανώσεων. 

 Εναντίωση σε εξαναγκαστική εργασία – Η Pirelli αντιτίθεται σε όλες τις μορφές

εργασιακής εκμετάλλευσης, συμπεριλαμβανομένης της παιδικής εργασίας, της

καταναγκαστικής ή υποχρεωτικής εργασίας και σε όλες τις μορφές κακοποίησης ή ψυχικού ή

σωματικού εξαναγκασμού τόσο όσο αφορά τους εργαζομένους της που απασχολούν

εργαζόμενους στην αλυσίδα εφοδιασμού, και καταδικάζει σθεναρά κάθε μορφή εμπορίας και

εκμετάλλευσης ανθρώπων. 

 Κατάλληλες συνθήκες εργασίας – Η Pirelli προωθεί ένα εργασιακό περιβάλλον που

βασίζεται στην εμπιστοσύνη, το διάλογο και τον αμοιβαίο σεβασμό και προστατεύει την

ευημερία και την ισορροπία μεταξύ επαγγελματικής και προσωπικής ζωής των εργαζομένων

της. 

 Δίκαιοι και αξιοπρεπείς μισθοί – Η Pirelli προσφέρει δίκαιους και αξιοπρεπείς μισθούς, 

οπουδήποτε και αν αυτή δραστηριοποιείται. Εκτός από τη συμμόρφωση με την τοπική

νομοθεσία και τις συμβατικές συμφωνίες, η αποζημίωση πρέπει να είναι τουλάχιστον επαρκής

για να καλύψει τις βασικές ανάγκες των εργαζομένων και ένα αξιοπρεπές βιοτικό επίπεδο για

τους ίδιους και τις οικογένειές τους. Η Pirelli παρέχει σε όλους τους εργαζόμενους έγγραφες

συμβάσεις εργασίας και κατάλληλο εκκαθαριστικό σημείωμα μισθοδοσίας, παρέχοντας

σαφείς και διαφανείς πληροφορίες. 

 Ίση αμοιβή για εργασία ίσης αξίας – Η Pirelli τηρεί την αρχή της ίσης αμοιβής για εργασία

ίσης αξίας, π.χ. μεταξύ γυναικών και ανδρών και βασίζει τις αποφάσεις σχετικά με την εξέλιξη

της σταδιοδρομίας των εργαζομένων αποκλειστικά στις δεξιότητες, την εμπειρία και το

επαγγελματικό δυναμικό που διαθέτουν οι άνθρωποι, καθώς και τα αποτελέσματα που

επιτυγχάνονται.

 Δίκαιο ωράριο εργασίας – Η Pirelli προσπαθεί να χορηγεί λογικές ώρες εργασίας και

αποζημιώνει νομίμως τους εργαζομένους για υπερωρίες σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους

και κανονισμούς και τις συλλογικές συμβάσεις, κατά περίπτωση.

 Υγεία και ασφάλεια στην εργασία – Η PIRELLI θεωρεί την υγεία και την ασφάλεια των

εργαζομένων βασική αξία και διατηρεί προορατικά ένα ασφαλές και υγιές εργασιακό

περιβάλλον υιοθετώντας υψηλά πρότυπα πρόληψης, αξιολόγησης και διαχείρισης των

σχετικών κινδύνων και προωθώντας και διαδίδοντας συνεχώς μια εταιρική νοοτροπία

προσανατολισμένη στην υγεία και την ασφάλεια στην εργασία. 

 Τοπικές κοινότητες – Η Pirelli επιδιώκει να διαδώσει και να προωθήσει τις βασικές

επιχειρηματικές της αξίες, σεβόμενη παράλληλα τους τοπικούς πολιτισμούς και τους

αυτόχθονες πληθυσμούς, προστατεύοντας την πολιτιστική και φυσική κληρονομιά και τις

τοπικές παραδόσεις και έθιμα. Η Pirelli συμβάλλει στην οικονομική ευημερία και ανάπτυξη

των κοινοτήτων στις οποίες δραστηριοποιείται, παρέχοντας υποστήριξη σε εκπαιδευτικές, 

πολιτιστικές και κοινωνικές πρωτοβουλίες για την προώθηση της προσωπικής ανάπτυξης και

τη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου. Η Pirelli πιστεύει ότι ο διάλογος με αρμόδια θεσμικά

όργανα και μη κυβερνητικές υπηρεσίες είναι καίριας σημασίας για τον προσδιορισμό των

τομέων προτεραιότητας για τη στήριξη των τοπικών κοινοτήτων. 

 Ακεραιότητα – Η Pirelli απορρίπτει κάθε μορφή διαφθοράς σε οποιαδήποτε δικαιοδοσία, 

ακόμη και σε χώρους όπου μια τέτοια δραστηριότητα είναι αποδεκτή στην πράξη, ανεκτή ή

δεν ασκείται στα δικαστήρια, με την πεποίθηση ότι η διαφθορά υπονομεύει επίσης τα
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ανθρώπινα δικαιώματα. Για το σκοπό αυτό, η Pirelli έχει εφαρμόσει το πρόγραμμά της

«Premium Ακεραιότητα», το οποίο αποτελεί την εταιρική αναφορά για την πρόληψη

πρακτικών διαφθοράς και αντιπροσωπεύει μια συλλογή αρχών και κανόνων που αποσκοπούν

στην πρόληψη ή τη μείωση του κινδύνου διαφθοράς. 

 Ιδιωτικότητα – Η Pirelli έχει επίγνωση της σημασίας της διασφάλισης επαρκών

διασφαλίσεων στα ενδιαφερόμενα μέρη που ενδιαφέρονται για τις εργασίες επεξεργασίας

προσωπικών δεδομένων και σέβεται το δικαίωμα στην ιδιωτική ζωή όλων των

ενδιαφερόμενων μερών, αναλαμβάνοντας τη δέσμευση να χρησιμοποιεί τα δεδομένα και τις

πληροφορίες που παρέχονται με ορθό τρόπο. 

Η Pirelli ασχολείται με τον εντοπισμό, την αξιολόγηση, την πρόληψη και τον μετριασμό των κινδύνων

παραβίασης των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, εφαρμόζοντας άμεσα διορθωτικά μέτρα σε περίπτωση

που συμβούν αυτά τα γεγονότα.Ειδικότερα: 

 αυξάνει την ευαισθητοποίηση των εργαζομένων, μέσω της ενημέρωσης και της κατάρτισης, 

και κατά τη διεξαγωγή εταιρικών δραστηριοτήτων με σεβασμό των ανθρωπίνων

δικαιωμάτων, 

 διαχειρίζεται την αλυσίδα εφοδιασμού της με υπεύθυνο τρόπο, συμπεριλαμβανομένου, ιδίως, 

του σεβασμού των ανθρωπίνων δικαιωμάτων στα κριτήρια επιλογής των προμηθευτών, στις

συμβατικές διατάξεις και στους ελέγχους που διενεργούνται από τον Έλεγχο, 

 απαιτεί από τους προμηθευτές του να εφαρμόζουν παρόμοιο μοντέλο διαχείρισης εντός των

αλυσίδων εφοδιασμού τους, 

 επιπλέον, απαιτεί από τους προμηθευτές της να επιδεικνύουν δέουσα επιμέλεια εντός της

αλυσίδας εφοδιασμού τους, προκειμένου να πιστοποιούν ότι τα προϊόντα και τα υλικά που

παρέχονται στην Pirelli είναι "ελεύθερα συγκρούσεων» σε ολόκληρη την αλυσίδα εφοδιασμού1. 

Η Pirelli διατηρεί το δικαίωμα να τερματίζει τις σχέσεις με τους προμηθευτές σε περιπτώσεις

όπου υπάρχουν σαφείς ενδείξεις προμήθειας ορυκτών από περιοχές που πλήττονται από

συγκρούσεις και ωστόσο σε περίπτωση παραβίασης των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. 

Η Pirelli είναι ανοικτή σε συνεργασία με κυβερνητικούς, μη κυβερνητικούς και τομεακούς και

ακαδημαϊκούς φορείς για την ανάπτυξη παγκόσμιων πολιτικών και αρχών που αποσκοπούν στην

προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και ενημερώνει τακτικά τους ενδιαφερόμενους φορείς για

τις δραστηριότητες που πραγματοποιούνται και τις επιδόσεις που επιτυγχάνονται, κυρίως μέσω της

ετήσιας έκθεσης του Ομίλου και της εταιρικής ιστοσελίδας. 

ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ

Η ανώτατη διοίκηση της Pirelli, υποστηριζόμενη από το Τμήμα Βιωσιμότητας, καθώς και άλλα

εμπλεκόμενα τμήματα (μέσω μη περιοριστικού παραδείγματος Συμμόρφωσης, Προμηθειών, 

Ανθρώπινου Δυναμικού, Ασφάλειας Υγείας και Περιβάλλοντος, Νομικών Θεμάτων), έχουν στρατηγικό

ρόλο στην πλήρη εφαρμογή της παρούσας Πολιτικής, διασφαλίζοντας τη συμμετοχή όλου του

προσωπικού και εκείνων που συνεργάζονται με την Pirelli,, έτσι ώστε να εκφράζουν συμπεριφορές

που συνάδουν με τις αξίες που περιέχονται στην παρούσα.Τα σχέδια και οι επιδόσεις συζητούνται

και εγκρίνονται από τη Στρατηγική Επιτροπή Βιωσιμότητας (ένα όργανο υπό την προεδρία του

Διευθύνοντος Συμβούλου που συνεδριάζει τουλάχιστον ανά εξάμηνο) και αποτελούν μέρος των

1 δηλαδή δεν προέρχονται από ορυχεία ή μεταλλουργεία που λειτουργούν σε ζώνες συγκρούσεων που προσδιορίζονται ως
τέτοιες στους σχετικούς κανονισμούς για τα ορυκτά συγκρούσεων, εκτός εάν έχουν πιστοποιηθεί ως «χωρίς συγκρούσεις». 
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Σχεδίων Βιωσιμότητας και των αποτελεσμάτων που παρουσιάζονται και συζητούνται από την

αρμόδια Επιτροπή του Διοικητικού Συμβουλίου και στη συνέχεια παρουσιάζονται, συζητούνται και

εγκρίνονται από το Διοικητικό Συμβούλιο. 

Η Pirelli υποβάλει αναφορές για το Μοντέλο Διαχείρισης Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, τις

δραστηριότητες που πραγματοποιήθηκαν και τις επιδόσεις που επιτεύχθηκαν στην Ετήσια Έκθεση

του Ομίλου, μετά από έγκριση του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και στην ιστοσελίδα του Ομίλου. 

ΑΝΑΦΟΡΑ, ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΜΗ ΑΝΤΙΠΟΙΝΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

ΠΑΡΑΒΙΑΣΗΣ

Ο Όμιλος Pirelli ενθαρρύνει τους παραλήπτες αυτού του εγγράφου να αναφέρουν με καλή πίστη, 

ακόμη και ανώνυμα, κάθε πράξη ή παράλειψη οποιουδήποτε στην Pirelli, σε σχέσεις με αυτήν ή για

λογαριασμό της, η οποία συνιστά ή μπορεί να συνιστά παραβίαση ή παρότρυνση παραβίασης των

αρχών που περιέχονται στην παρούσα Πολιτική.  Η Πολιτική του Ομίλου για Καταγγελία

Δυσλειτουργιών, που δημοσιεύεται στη διεύθυνση www.pirelli.com, σε πολλές γλώσσες, καθορίζει τη

διαδικασία υποβολής αναφορών, τον τρόπο διαχείρισής τους και τον τρόπο με τον οποίο

διασφαλίζεται η εμπιστευτικότητα και η μη ύπαρξη αντιποίνων.  

Σε περίπτωση παραβίασης της παρούσας Πολιτικής - ανεξάρτητα από τον εντοπισμό της μέσω της

διαδικασίας καταγγελίας δυσλειτουργιών ή με διαφορετικούς τρόπους - η Pirelli θα λάβει κατάλληλα

μέτρα ανάλογα με τη σοβαρότητα της υπόθεσης, σύμφωνα με το ισχύον νομικό, κανονιστικό, 

συμβατικό και πειθαρχικό σύστημα. 

Αύγουστος 2023 
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